

作新的和歌山車站

杜 慈惠

今年的五月，我因為學校的課所以跟老師和同學一起去和歌山市車站的附近。然後我們發現了一些問題。但是好的地方也有。

首先，好的點有四個。第一點是市和歌山市車站的附近有海拔標記，避難的時候很方便。第二點是兒童科學館，小朋友們可以在那裡學到很多知識，可以好好的學習。第三點是八市的路線圖很容易懂。第四點是車站的附近有郵局、市民會館、圖書館跟銀行等等.....。還有，不太好的點跟不足的點有三個。第一點是導覽板沒有其他國家的語言。因為對於不會日文的外國人來說，非常的不方便，所以如果有英文或是中文的話，我覺得會變得比較方便。第二個是有的街道很髒。在我的印象中，日本是個非常乾淨的國家，所以看得到時候有點嚇到。我覺得有宣導的必要。第三個是沒有垃圾桶、吸菸室跟免費的腳踏車停車場，椅子也很少。因為沒有吸菸室，所以到處都有抽菸的人。然後，為了和歌山市變得有人氣，我和其他的人用地圖改變了車站周圍的建築物及設施，做了一個新的和歌山市車站。我覺得如果有偏年輕人的店、麥當勞、咖啡店跟百貨公司的話，漸漸的會有人來這個地方。作一個國際文化街，如果每個禮拜有種國家的傳統表演的話，會變得很熱鬧。

我的出身地是台灣的台南。台南的火車站非常的熱鬧。車站的周圍有很多食物的店、飲料店、服裝店和百貨公司等等.....。所以不過火車的人也常常去那裡。因為大學在車站的附近，所以對大學生來說非常方便。想休息的時候、想買東西的時候還有肚子餓的時候，車站的附近是個很好的選擇。想休息的時候、想買東西的時候還有肚子餓的時候，去車站的附近是個很好的選擇。因為車站內跟車站外都有廁所、吸菸室和垃圾桶，所以非常的方便。從車站到巴士站走路大概3分鐘左右。還有導覽板上也有英文，對外國人來說非常的方便。台灣的巴士路線圖很容易懂，但是巴士有點不太守時。巴士的班次也很少。

和歌山的車站及台灣的車站各有各的優點跟缺點。不過，要思考怎樣讓車站變得更好是很重要的事。